







Știri, Reportaje, Comentarii, Note DIN TOATA LUMEA

Manifestări peste hotare consacrate aniversării zilei de 23 August

MOSCOVA 15 — Corespondentul Agerpres, Laurentiu Duja, transmite în legătură cu apropiata sărbătoare națională a țării noastre, 23 August...

Sosirea delegației Partidului Comunist Român la Brazzaville

BRAZZAVILLE 15 (Agerpres). — La Brazzaville a sosit delegația Partidului Comunist Român, condusă de tovarășul Iosif Banc...

Pe fronturile de luptă din Indochina

Vietnamul de sud: Patriotii au scos din luptă aproape 3.900 militari inamici

VIETNAMUL DE SUD 15 (Agerpres). — Agenția de presă „Eliberarea” anunță că, în perioada 27 iulie-12 august, forțele armate de eliberare din provincia Quang Tri au scos din luptă aproape 3.900 de militari inamici...

Cambodgia: Trupele lonoliste au evacuat poziția Phdau Krau

CAMBODGIA 15 (Agerpres). — Trupele lonoliste au evacuat, în dimineața de 15 august, poziția Phdau Krau, situată la aproximativ 10 km sud-est de capitala provinciei Takeo...

În legătură cu recentele convorbiri sovieto-americane

WASHINGTON 15 (Agerpres). — La Washington a fost dat publicității raportul ministrului comerțului al SUA, Peter Peterson, în care se face analiza recentelor convorbiri sovieto-americane privind relațiile comerciale dintre cele două țări...

Kurt Waldheim și-a încheiat vizita în R. P. Chineză

PEKIN 15 (Agerpres). — Agenția China Nouă anunță că secretarul general al ONU, Kurt Waldheim și-a încheiat vizita întreprinsă în RP Chineză...

Aniversarea unui sfert de veac de la cucerirea independenței Indiei

DELHI 15 — Trăimul special Agerpres, Ion Puținelu, transmite în India a aniversat împlinirea, la 15 august, a unui sfert de veac de la cucerirea independenței sale de stat...

Sesiunea Consiliului Național al Revoluției din Guineea

CONAKRY 15 (Agerpres). — În capitala Republicii Guineea se desfășoară lucrările Consiliului Național al Revoluției — organul conducător al Partidului Democrat din această țară...

McGovern a condamnat energic războiul dus de S.U.A. în Vietnam

WASHINGTON 15 — Corespondentul Agerpres, G. Alexandroaie, transmite: Într-un interviu acordat postului de televiziune „American Broadcasting Company”, senatorul George McGovern, candidatul Partidului Democrat la președinția Statelor Unite, a condamnat energic războiul dus de SUA în Vietnam...

DIN LUMEA CAPITALULUI

PARIS 15 (Agerpres). — În 1973, fiecare om al muncii din Franța va plăti impozite indirecte cu 250 de franci mai mari decât în prezent...

pe scurt pe scurt

PREZIDIUL SOVIETULUI SUPREM AL URSS a hotărât convocarea în sesiune ordinată a Sovietului Suprem, a celei de-a opta legislaturi, la data de 19 septembrie a.c. anunță agenția TASS. LA INVITAȚIA LUI LUBOMIR STROUGAL, președintele guvernului RS Cehoslovace, în această țară urmează să facă o vizită de prietenie...

Trustul de montaj utilaj chimic București, Grupul de șantiere Craiova, Șantierul Arad (Comuna Vladimirescu) RECRUTEAZA

muncitori necalificați pentru a se califica în meseriile: — sudor electric, — sudor autogen, — lăcătuș montator. Cursul de calificare este de scurtă durată cu scoatere din producție...

Școala profesională de mecanici agricoli Sintana

ORGANIZEAZA, între 1-10 septembrie 1972, CONCURS DE ADMITERE PENTRU URMATOARELE MESERII: — strungari (pentru unități S.M.A. din județul Arad cu recomandare)...

Fabrica de zahăr Arad ANGAJEAZA DE URGENȚĂ

— fochiști locomotivă aburi, — mecanici locomotivă diesel, — șefi manevră, — manevranți. Pot fi și pensionari. Condițiile de încadrare conform H.C.M. 914/1968 și legii 12/1971.

Cooperativa „Higiena” Arad

Angajează un instalator sanitar. Informații suplimentare se primesc la sediul cooperativei. (792)

UZINA DE STRUNGURI ARAD RECRUTEAZA tineri absolvenți ai școlii generale de 8 ani între 15-18 ani pentru forma ucenicie la locul de muncă în meseriile:

— strungari, — frezori, — rectificatori. Inscrierile se fac la serviciul personal învățământ al uzinei str. Artileriei nr. 1 pînă la 30 august...

UZINA DE FABRICAȚIE, REPARAȚII ȘI MONTAJ ÎN AGRICULTURĂ ARAD RECRUTEAZA elevi absolvenți a 8 clase pentru meseriile de:

— turnători, cu școlarizare la Grupul școlar al Consiliului popular județean Arad, — strungari în fier, cu școlarizare la Școala profesională din Sintana...

Consiliul popular al municipiului Arad

aduce la cunoștința celor interesați că distribuirea licetelor de combustibil pentru anii 1973-1974 se face prin centrele afișate în publicația Comitetului executiv al Consiliului popular al municipiului Arad...

Trustul de construcții Industriale Timișoara

B-dul Republicii nr. 25 ANUNȚA CA pentru anul de învățământ 1972-1973 se recrutează candidați pentru ȘCOALA DE MAÎSTRI, în specialitățile:

O.C.L. „Comerț mixt” Caransebeș

ANGAJEAZA DE URGENȚĂ: — șef de complex, la Complexul turistic Muntele Mic (în caz de nevoie se angajează și soția). Condiții conform HCM nr. 914/1968.